A gazok nem kovetik pontosan az idedlis gazra megismert Osszefliggéseket. Pontosabb mérések szerint a gézok
nyomasa és belsé energidja az alabbiak szerint fligg a tobbi allapotjelz6tsl:
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ahol m a gaz tomege, M a molekulasilya, R a gizéllando, ¢,, A és B pedig a gazra jellemz6 allandok.

Egy hdészigetelt tartalyt rogzitett, jo hévezets tartalybol készitett fal valaszt két részre. A tartaly két részébe
ugyanolyan tomegi, azonos mingségi gazt vezetiink be. A kezdeti allapotjelzdk: Vi, T1, illetve Vo, To. Mekkora lesz a
végss, egyensulyi hémérséklet? Hogyan modosul a valasz, ha a gaz betoltése utan az elvalaszté falat rogton kivessziik?
Milyen valaszt kapnank a két kérdésre idealis giz esetén? Hogyan lehetne megmérni az A és B paramétereket?




